



U D R U Ź E N J E
OBRAZOVANJE GRADI BiH

2011.

GODINA DOSLJEDNOSTI MISIJI

Sarajevo, 29. decembar 2011. godine

Obrazovanje je pravo svakog djeteta

Evo nas na kraju najuspješnije godine u 17,5 godina postojanja i rada Udruženja „Obrazovanje gradi BiH“.

Na redovnoj Godišnjoj skupštini u junu 2011. godine data je veoma pozitivna ocena dvogodišnjeg rada i potvrđeno je da su u potpunosti ostvareni misija i ciljevi Udruženja kao i strategija, srednjeročni i godišnji planovi rada.

Godina koju smo nazvali **Godina dosljednosti misiji** nastavak je trenda povećanja broja stipendista i stipendista za 10 % u odnosu na 2010. godinu, broja stipendista i na ljetovanju (Boračko jezero, Grenoble, Francuska) za 11 %, materijalnih davanja (školski pribor, sportska oprema, hrana i dr.) za 17 %. Tabela pregledi brojčano prikazuju ostvarene rezultate.

Ovi podaci su proizašli iz samopregornog rada radnog osoblja i umešnog vođenja Udruženja od Upravnog odbora i predsednice Skupštine.

Podsećam, da Udruženje ima dvoje koji su uposlenici za koje se plaćaju svi doprinosi.

Ukupne pozitivne rezultate Udruženje je moglo ostvariti zahvaljujući angažovanju jednog broja stalnih volontera koji su uspešno sledili radni ritam radnog osoblja i upravnih struktura.

Nažalost, svake godine su uglavnom ista lica, a nemamo odgovor na pitanje „zašto ih više nije zainteresovano za volonterski rad“.

U protekloj godini nastavilo se povećanje broja članova Udruženja, donatora i prijatelja Udruženja što je posledica transparentnosti i javnosti u radu, prisustva u sredstvima javnog informisanja (preko 50 puta!), tako da je održan ugled i imidž koji Udruženje ima u lokalnoj i široj zajednici.

I ove godine, za Udruženje je najznačajniji projekat „Prevazilaženje posttraumatskih posledica kroz psihosocijalnu rehabilitaciju, rekreaciju i edukaciju“ koji se realizuje planski i veoma kvalitetno, za čiju realizaciju su odobrena sredstva i za 2012.godinu i proširenje projektnih aktivnosti na Udruženje porodica šehida i poginulih boraca iz Visokog. Projekat se realizuje zahvaljujući Comite Catholique contre la Faim et pour developpment Pariz, Francuska.

I ove godine Emmaus, Grenoble, donirao je Udruženju sredstva za stipendiranje 17 učenika, ljetovanje i hranu (280 paketa).

Zahvaljujući zaostavštini Pave Jusufa Urbana-Ibruljevića od 124.000 EUR-a, oformili smo Fond „Pavao Urban“ za petogodišnje stipendiranje 35 djece i mladih.

Nastavljene su donacije Fonda Otvoreno društvo BiH kojim stipendiramo 101 učenika romske manjine u Bosni i Hercegovini, a ostalih 30 učenika i studenata iz donacija: Comite Catholique contre la Faim et pour developpment, Pariz, Francuska; Association Emmaus, Grenoble, Francuska; Amire Sadiković i donatora koji ne želi javni publicitet.

Petnaestogodišnji „proizvod“ Udruženja - godišnji zidni kalendar sa prošlogodišnjeg tiraža od 27.500, „skočio je“ do 30.000 komada pri čemu su najveći otkup kalendara učinili: BH Telecom, Elektroprivreda BiH, Vanjskotrgovinska komora, Apoteke Sarajevo, Berlin Chemie, Sarajevolijek, Novartis Pharma, Ministarstvo kulture i sporta Kantona Sarajevo, Vlada Federacije BiH, Ministarstvo za boračka pitanja Federacije BiH.

I ovu godinu karakteriše učešće Udruženja u dodeli školskog pribora (preko 900 kompleta), sportske opreme (50 kompleta) u Vitezu, Sarajevu, Goraždu, Zvorniku, Tuzli i Visokom.

Veoma smo sretni što smo ostvarili saradnju sa udruženjima i javnim ustanovama: Oaza, Drin, Bakovići, Duga, Udruženjem za održivi povrata Podrinja i osnovnom školom u Križevićima, Općina Zvornik (izbeglička bošnjačka deca).

Udruženje je za uspešan dugogodišnji rad ove godine dobio priznanja od Oaze, Sedef-a, Općine Novi Grad i Odreda izviđača „Neretva“ Konjic.

Rezultati koji su ostvareni i vama predloženi su stvoreni entuzijazmom, samopožrtvovanjem i ljubavlju prema deci, mladima, njihovim roditeljima, prema UDRUŽENJU.

Kuća ljubavi, kao u košnici od prve jutarnje kafe (kahve, kave) u ponedjeljak do pozdrava radnog osoblja u dva sata u petak otvorena je za svakog i svakom je na pomoći.

Takva će ostati i naredne godine i svih godina koje slede.

Hvala Vam za vaš doprinos u 2011. za ostvarenje misije i ciljeva Udruženja, i neka vam je sretna, berićetna i zdrava 2012. godina.

Sarajevo, 29.12.2011.

Izvršni direktor:
Jovan Divjak, sr
Radno osoblje:

Ko ne planira, sebe osuđuje na propast

I – Opće napomene

Ostvarenje misije, ciljeva i programa u 2011. godini bazirano je na planskom djelovanju pri čemu poseban značaj predstavlja definiranje mjesečnih i realizacija težišnih zadataka kojima je u uvjetima općeg društvenog okruženja na efikasan način vršena identifikacija i procjena potreba korisničkih grupa.

Realizacijom 58 težišnih zadataka izvršno-radnog osoblja uspješno je ostvarena povezanost operativnog planiranja sa detaljnim planovima i projektima tokom 2011. godine, tako da su organima Udruženja i izvršno-radnom osoblju stvoreni poboljšani uvjeti za donošenje odluka, praćenje, analiziranje i reagiranje na kvalitet i kvantitet planskih zadataka i koncentraciju na djelovanje ka mjerljivim rezultatima.

Povećanim angažiranjem u uvjetima narastanja ekonomske krize Udruženje nije osjetilo negativne reperkusije što indicira na sposobnost prilagođavanja okruženju i upornost na realizaciji misije **djeca žrtava rata - naša trajna briga**.

Kvalitativni i kvantitativni pokazatelji iz 2010. i 2011. godine pokazuju da je ostvareni progres, pored ostalog, rezultat visokog nivoa naše organiziranosti za djelovanje, finansijske stabilnosti i održivosti.

Tome su doprinijeli sadržaj i intenzitet rada skupštinskih organa i naponi izvršno-radnog osoblja u osiguranju resursa za povećanje broja stipendista, organizovanje ljetovanja, edukativnih projekata i različite oblike nenovčane podrške korisničkim grupama.

Udruženje je u 2011. godini zadobilo podršku većeg broja građana, vladinih institucija, nevladinih organizacija, privrednih subjekata i medija u Bosni i Hercegovini i inozemstvu, potvrđujući tako društvenu opravdanost postojanja, djelovanja i građansku odgovornost u sferi civilnog društva.

O tome je u tabelarnim priložima moguće razumijeti najznačajnije uspjehe, vjerodostojnost i odanost misiji kroz djelovanje na podršci korisničkim grupama u 2011. godini, te se uvjeriti da činjenice iz tabelarnih prikaza predstavljaju naš konkretan i mjerljiv doprinos odlučnosti za podršku ranjivim kategorijama bh. zajednice.

II - Osvrt na rad organa Udruženja

XI skupština održana je 25.06.2011. godine, i prilikom usvojenja su izvještajna i programska dokumenta, prijedozi za članove skupštinskih organa i dodijelu priznanja Udruženja.

Na četiri sjednice, Upravni odbor je ostvario upravljačku funkciju definiranu Statutom Udruženja tako što su podržani naponi izvršno-radnog osoblja u aktivnostima na organizacionom jačanju, ostvarenju planskih, programskih i projektnih i tekućih zadataka i osiguranju finansijske stabilnosti i održivosti Udruženja, te podržan izvršni direktor za vrijeme zadržavanja u Austriji. Značajnu aktivnost Upravni odbor je ostvario na pripremi i organizovanju rada XI skupštine Udruženja, a skladu sa skupštinskom odlukom izvršeno je konstituiranje Upravnog odbora na četverogodišnji mandatni period.

Nadzorni odbor je prema statutarnim obavezama ostvario kontrolnu funkciju finansijskog poslovanja Udruženja, za XI skupštinu pripremio je Izvještaj za period 2009.-2011. godina i u skladu sa odlukom XI skupštine izvršio konstituiranje na četverogodišnji mandatni period.

Izvršno-radno osoblje je na transparentan i etičan način ostvarilo izvršnu funkciju u skladu s programom rada i normativnim aktima Udruženja, kvalitetno i pravovremeno je pripremio i organizovalo sjednice i sprovelo u život zaključke, stavove i odluke Upravnog odbora, radilo na planskim dokumentima, pripremio i realiziralo projekte od značaja za korisničke grupe, izvještavalo donatore i sponzore, uspostavilo saradnju s novim donatorima i sponzorima, ostvarilo koordinaciju sa volonterima, osiguralo nove finansijske izvore, obnovilo članstvo ranijih, radilo na učlanjenju novih članova, održavalo objekat i tehnička sredstva, vršilo prijevoz za potrebe Udruženja, učestvovalo u organizovanju rada XI skupštine Udruženja i putem medija obaviještavalo javnost o radu.

III – Tabelarni prikazi

P R I K A Z stipendiranja korisničkih grupa u školskoj 2011. godini

Godina	Mjesec	Broj stipendista	Iznos stipendija U KM
2011.	Januar	530	47.000
2011.	Februar	519	47.010
2011.	Mart	530	47.870
2011.	April	530	47.870
2011.	Maj	508	45.840
2011.	Juni	508	45.840
2011.	Septembar	520	47.670
2011.	Oktobar	517	47.670
2011.	Novembar	516	47.510
2011.	Decembar	516	47.510
Svega	S v e g a	519	471.790

Obrazovni nivo

Učenici osnovnih škola	40	8 %
Učenici srednjih škola	234	45 %
Studenti	245	47 %
S v e g a	519	

Spolna struktura

Muški	245	47 %
Ženski	274	53 %

Geografska pripadnost

Federacija BiH	499	96 %
Republika Srpska	20	4 %

P R I K A Z
donatora programa stipendiranja u 2011. godini

a) građani iz BiH: Aida Čikić, Amira Sadiković, Biljana Radulović, Edina Rešidović, Elmedin Bajramović, Emir Kapidžić, Ferida Osmić-Hadžimuratović, Hajra Borovina, Husein Dropić, Jasmina Pašalić, Jasna Kopčić, Josip Frančić, Lejla Hrasnica, Nedžad Mutevelić, Nermin Zijadić, Nidžara Beganović, Plamenko Čustović, porodica Ibrahima Koludera, Ranka Cvijić, Rasema Delić, Srđan Dizdarević, Ehlimana Memišević, Timur Delić, Vildana Kaltak, Zulfikar Ališpago.

b) građani iz inozemstva: Agnes B, Amar Hadžić, Amra Čenanović, Amra Serdarević-Offermann, Bernard Henri Levy, Benardeau Gilles, Bill Tomljanović, dr. Amira i Amina Čehić, Catherine Flex, Helena Habreken, Jasenko Galijašević, Julija Bogoeva, Lejla Agić, Marc Jeffrey, Michael Hehn, Mirjana Oklobadžija, Nadin Blanchon, Nađa Pašić, Nena Tromp, Peter Schenerer, Rasema Bašić, Sabrina Saša-Savić, Snežana Kapidžić, Mirna i Michael Doyle, Tarik Bushnak, zaostavština Pave Jusufa Urbana.

c) nevladine organizacije iz BiH: BIHAMK, Fond otvoreno društvo BiH, Udruženje "Obrazovanje gradi BiH", Udruženje "Pravnik", CRS.

d) nevladine organizacije iz inozemstva: Comite catholique contre la Faim et pour developpment, Francuska; Emmaus, Grenoble, Francuska; Fond Namekata, Japan.

e) institucije iz BiH: Gradska uprava Grada Sarajeva, Federalno ministarstvo za boračka pitanja, Federalni fond PIO/MIO.

f) poslovni sektor iz BiH: Aerodrom Sarajevo, Bud import, Grafičar promet, Vendomatik, Vita Media, Hotel Hollywood, TV 1, Indox sistemi, Lutrija BiH, NLB Tuzlanska banka, Raiffeisen banka BiH.

g) poslovni sektor iz inozemstva: Advokatska firma Wolf Theiss, Austrija; International Management Group, Belgija.

h) druge aktivnosti:

a) izdavačka djelatnost: "Priče iz predgrađa", „Oj državo, odnio te đavo“ „Cijena jedne zablude“, „Gdje je greška“ , „Bajka o klikeru“ , „Srce tako osjećajno“, Kalendar Udruženja "Obrazovanje gradi BiH";

b) Predstavljanje knjiga: : „Oj državo, odnio te đavo“ , „Srce tako osjećajno“.

c) Izložbe: Fotografije – Frank Levasseur

P R I K A Z
ostvarenih zimovanja/ljetovanja u 2011. godini

Br	Lokacija	Period	Broj učesnika	Broj dana	Vrijednost u KM	Sastav učesnika/grupa
1	Klappen, Kraljevina Švedska	Januar	8	10	18.500	-Udruženje „Obrazovanje gradi BiH“
2	Pariz, Francuska	April	1	7	3.000	-Udruženje „Obrazovanje gradi BiH“
3	Boračko jezero, BiH	Juli	250	7	28.180	-Udruženje „Obrazovanje gradi BiH“ -Udruženje Savez Roma Sarajevo - UG ORI "Budi mi prijatelj" Visoko -Udruženje šehida i poginulih boraca Iliđa - Zavod Bakovići -Centar „Duga“ Novi Travnik - Zavod "Drin", Fojnica - Udruženje "OAZA" - UZOPP Križevići, Zvornik - Odred izviđača "Neretva", Konjic
4	Grenoble, Republika Francuska	Avgust	13	8	23.000	-Udruženje „Obrazovanje gradi BiH“
S v e g a:			275	37	72.680	

B - IZVORI SREDSTAVA ZA ZIMOVANJE I LJETOVANJE U 2011. GODINI

Br.	I - U novcu	Vrijednost u KM	Napomena
1	Ski klub AlpenSkandSarajevo 84, Švedska	12.000	Zimovanje u Klappenu, Švedska
2	Udruženje „Obrazovanje gradi BiH“	6.500	Prijevoz Sarajevo-Štokholm i nazad
3	Asocijacija Emmaus, Francuska	8.000	Ljetovanje na Boračkom jezeru
4	Azel France d.o.o.	5.000	Ljetovanje na Boračkom jezeru
5	Fondacija Mozaik	4.330	Ljetovanje na Boračkom jezeru
6	Asocijacija Emmaus, Francuska	21.000	Ljetovanje u Grenoblu, Francuska
7	Udruženje „Obrazovanje gradi BiH“	3.400	Prijevoz Sarajevo-Grenobl i nazad i Sarajevo-Boračko jezero
S v e g a:		60.230	

Br.	II - U robama-poslovni sektor	Vrijednost u KM	Napomena
1	Dolche d.o.o.	9.310	Donacije u prehrambenim i higijenskim artiklima za ljetovanje na Boračkom jezeru
2	Argeta d.o.o.		
3	Megle		
4	Bosna Vet		
5	Akova Impex		
6	HO Sprofondo		
7	Vispak Visoko		
8	Drvopromet		
9	Sinalco d.o.o.		
10	„Norfish Blagaj“ d.o.o. Mostar		

Br.	III - U robama	Vrijednost u KM	Napomena
1	SDP Konjic	300	Donacije u prehrambenim i artiklima za ljetovanje na Boračkom jezeru

Br.	IV - U robama-građani	Vrijednost u KM	Napomena
1	Sead Harambašić	740	Donacije u prehrambenim i artiklima za ljetovanje na Boračkom jezeru
2	Izet Mehinagić		

Br.	V - U uslugama	Vrijednost u KM	Napomena
1	Turistička zajednica Konjic-Jablanica	2.100	Učesnici ljetovanja na Boračkom jezeru, aktom TZ Konjic-Jablanica od 05.05.2011. godine, oslobođeni su obaveze plaćanja boravišne takse

Napomene:

1. Troškovi zimovanja/ljetovanja izmireni su donacijama u novcu sa 81 %, robama 14% i uslugama 5 %.

2. Udruženje je, zahvaljujući novčanim i nenovčanim donacijama, omogućilo ljetovanje na Boračkom jezeru djeci, mladim i korisnicima iz 8 organizacija/ustanova koje brinu o osobama sa posebnim potrebama i socijalno ugroženim kategorijama građana.

Prikaz materijalne podrške u 2011. godini

Korisnici	Broj korisnika	Vrsta	Količina	Donator	Vrijednost u KM
Djeca bez roditelja, invalidna, talentovana, djeca, djeca romske manjine, organizacije, djeca i građani BiH u stanju socijalne potrebe	650	Školski pribor	650	Torba za budućnost, Beč, Austrija	32.500
	150	Školski pribor	150	Merhamet, Njemačka	7.500
	100	Školski pribor	100	Grupa donatora, Švedska	5.000
	150	Školski pribor	150	International Management Group, Belgija	7.500
	25	Školski pribor	25	Sarajevo Quilters	1.040
	280	Paketi hrane	280	Emmaus, Grenoble, Francuska	8.000
	100	Sportska oprema	100	International Management Group, Belgija	10.000
S v e g a:	1.430		1.430		71.540

Napomena:

Udruženje je u saradnji sa organizacijom SDP u Vogošći podijelilo školski pribor i knjige i posredovalo OHR BiH u podjeli kompjutera školama u Bos. Otoci, Bos. Krupi i kancelarijskog namještaja u OŠ „Iliđa“

Prikaz edukativnih projekata u 2011. godini

Naziv i lokacija projekta	Broj mjeseci	Broj učesnika	Vrijednost u KM	Donator
"Prevazilaženje posttraumatskog sindroma kroz psihosocijalnu pomoć, edukaciju i kreativni razvoj", BiH	11	40	36.530	Comite Catholique contra la Faim et pour le developpement, Francuska OSCE BiH
"Njega starih lica", BiH	7	11	11.880	U saradnji sa Andante See
"McDonalds", BiH	-	-	-	McDonalds - zaposleno dvoje stipendista Udruženja
„Poslovna škola“, BiH	1	6	-	Projekat u procesu realizacije
„Zaštitimo sebe i prirodu“	1	60	240	Fondacija Mozaik
S v e g a:	20	117	48.650	

Prikaz učešća Udruženja u značajnim projektima u 2011. godini

Naziv i lokacija projekta	Broj dana	Broj učesnika	Vrijednost u KM	Donator
"Dani Sarajeva u Beogradu", Republika Srbija	5	3	2.500	Inicijativa mladih za ljudska prava, Beograd
Diplomatski zimski sajam „Prijateljstvo i nada“	15	11	9.897	Građani iz BiH i inozemstva
S v e g a:	20	14	12.397	

Priznanja Udruženju u 2011. godini

- Kolektivna srebrna plaketa Općine Novi Grad,

- Plaketa Odreda izviđača „Neretva“ Konjic,
- Zahvalnica Udruženja za održivi povratak Podrinja,
- Zahvalnica Udruženja Oaza,
- Zahvalnica UG Sedef.